VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA CUADRAGÉSIMA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DEL AÑO 2024 DEL INSTITUTO ESTATAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, DE FECHA 18 DE DICIEMBRE DE 2024.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Muy buenos días tengan todas y todos ustedes,

Siendo las 12 horas con 09 minutos del día 18-diecioho de diciembre del año 2024-dos mil veinticuatro, damos inicio a la cuadragésima séptima sesión ordinaria del Pleno, para lo cual le solicito al Secretario de actas realice el pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes de este Pleno muy buenos tardes tengan todas y todos ustedes. Conforme a la instrucción de la Consejera Presidenta, procedo a realizar el pase de lista de asistencia, el registro y verificación del quórum correspondiente.

· Consejera María Teresa Treviño.                                                        Presente
· Consejera María de los Ángeles Guzmán.                                          Presente
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo.                                           Presente
· Consejero Félix Fernando Ramírez.                                                    Presente
· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González.                                 Presente
Gracias. Informo que se cuenta con la participación en esta sesión ordinaria de la Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes del Pleno.
Adelante, Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Al contar con la participación en esta sesión de la suscrita Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes del Pleno, se declara que existe quórum para el desarrollo de esta sesión, quedando legalmente instalada la misma.
El siguiente punto es el relativo a la lectura y aprobación del Orden del Día, por lo cual solicito al Secretario de actas dé lectura a dicho proyecto y lo someta a la consideración del Pleno.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta, con muchísimo gusto. A continuación, me voy a permitir dar lectura al proyecto del orden del día que ha sido propuesto para celebrar los trabajos correspondientes a esta cuadragésima séptima sesión ordinaria del Pleno:

I.- Pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal;
II.- Declaración de quórum legal;
III.- Declaración de instalación de esta sesión;

IV.- Lectura y aprobación del orden del día;

V.- Lectura y aprobación, en su caso, de las actas de la cuadragésima sexta sesión ordinaria del Pleno, celebrada en pasado 11 de diciembre del presente año y de la octava sesión extraordinaria del Pleno, celebrada el 13 de diciembre del año en curso;
VI.- Asuntos específicos a tratar: 

Apartado único. - Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de los proyectos de resolución y de acuerdo que presentan las y los integrantes del Pleno:

Del numeral 1 al 37.- Corresponde a la presentación de los proyectos de resolución y de acuerdo los cuales fueron previamente circulados.

El número 38.- El Acuerdo por el que se da a conocer el informe de resultados de las evaluaciones de cumplimiento al deber de seguridad en materia de protección de datos personales correspondiente al ejercicio 2024.
El numeral 39.- Acuerdo mediante el cual se aprueba el Programa anual de evaluación en materia de datos personales a los sujetos obligados del Estado de Nuevo León para el año 2025.
Numeral 40.- EI informe de actividades correspondiente al mes de noviembre del año 2024 del Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales.
VII.- Del orden del día Asuntos generales:  

VIII.- Fecha y hora para celebrar la próxima sesión; y
IX.- Clausura de esta sesión.

Por lo que, una vez expuesto el proyecto del Orden del Día, les pregunto a ustedes integrantes del Pleno, si tienen algún comentario u observación respecto al mismo.
Está solicitando el uso de la palabra el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, pregunto si alguien más para elaborar correspondiente lista de oradores, solamente el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, adelante Consejero, por favor.

Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.
Gracias, Secretario, pongo a consideración de este Pleno, que se pueda posponer la discusión del expediente RR/943/2023 a fin de que una acción posterior se pueda presentar el mismo, es cuanto, Secretario.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Agradecemos su intervención, Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, se toma la nota correspondiente, al no haber más intervenciones por parte de las y los integrantes de este Pleno, me voy a permitir someter a su consideración la aprobación del Orden del Día para la presente sesión ordinaria, con la modificación que fue previamente expuesta , los que estén por la afirmativa, es decir por la aprobación , sírvanse manifestarlos, por favor, de la forma, ya acostumbrada, gracias, informo que son 05 votos a favor y por lo tanto el Orden del Día para la presente sesión, ha sido aprobada por la unanimidad de votos de este Pleno, con la modificación que fue expuesta, adelante, Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Continuando con el Orden del Día procedemos al desahogo del quinto punto, relativo a la aprobación de las actas de la cuadragésima sexta sesión ordinaria del Pleno, celebrada en fecha 11 de diciembre del año 2024 y de la octava sesión extraordinaria del Pleno, celebrada en fecha 13 de diciembre del 2024; por lo cual solicito al Secretario de actas pregunte a este Pleno si existen comentarios sobre la misma y someta a votación la autorización del contenido del acta en comento. 

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí, Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, les pregunto si desean hacer uso de la palabra para realizar algún comentario sobre el contenido de las actas en estudio, no existen intervenciones por parte de las y los integrantes del  Pleno, por lo cual voy a permitir someterse a consideración la aprobación de dichas actas, los que estén por la aprobación, sírvanse manifestarlo, por favor, de la forma acostumbrada, gracias, son 05 votos a favor  y por lo tanto , las actas correspondientes ha sido aprobadas por la unanimidad de votos de este Pleno, adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. El desahogo del sexto punto es el relativo a los Asuntos específicos a tratar. En tal sentido, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento a este Pleno los proyectos de revisión, por lo, perdón, los proyectos de resolución, turnados a la Ponencia a mi cargo para su trámite.
RESOLUCIONES
En los expedientes individuales RR/1778 del año 2024 y RR/1838 también del año 2024, propongo al Pleno SOBRESEER los recursos de revisión, el primero al actualizarse una causal de improcedencia y el segundo al haberse modificado el acto reclamado.

En los expedientes individuales RR/1798 del año 2024 y RR/1818 del año 2024, propongo al Pleno propongo al pleno CONFIRMAR las respuestas de los Sujetos Obligados en virtud de los razonamientos señalados en las resoluciones dentro de las resoluciones expuestas.

En el expediente individual RR/1828 del año 2024, propongo al Pleno MODIFICAR la respuesta del Sujeto Obligado de acuerdo a las consideraciones establecidas en el proyecto de resolución que se propone.

ACUERDOS

En el expediente RR/1658 del año 2024, propongo al Pleno imponer al ciudadano Raúl López Corzo, en su carácter de titular de la Dirección de Ingeniería de Servicios de Agua y Drenaje de Monterrey, I. P. D., la medida de apremio consistente en la AMONESTACIÓN PÚBLICA, prevista en el artículo 191, fracción II, de la Ley de la materia, así como dar vista a su superior jerárquico para efecto de que en un plazo no mayor a 05-cinco días hábiles, contados a partir del día hábil siguiente al en que se les notifique el acuerdo respectivo, el sujeto obligado de cumplimiento a la resolución emitida dentro del procedimiento antes señalado.
Lo anterior bajo el apercibimiento que, en caso de no acatar con lo ordenado en dicha resolución, se aplicará en su contra la medida de apremio establecida en el artículo 191, fracción III, de la Ley que nos compete, consistente en una multa de 150-ciento cincuenta cuotas.
Ahora bien, para el siguiente asunto, cedo el uso de la voz al Secretario de actas para que lo presente por favor.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí. Consejera Presidenta, de cuenta a las y los integrantes de este Pleno de los proyectos de resolución que siguen:
Expediente identificado como DOT/165/2024, en este se propone al Pleno, declarar FUNDADA la denuncia de mérito, toda vez que el sujeto obligado no cumple con la debida publicación en la Plataforma Nacional de Transparencia de la información que fue denunciada.

Por lo que se ordena al citado sujeto obligado dé cumplimento a lo establecido en el proyecto que se propone a este PLENO, atendiendo las directrices señaladas en el considerando tercero del proyecto de resolución.
Por otra parte, en los expedientes identificados como DOT/187y DOT/190 ambos del presente año, se propone a este Pleno, SOBRESEER las denuncias antes mencionadas, toda vez que, durante los procedimientos en cuestión, el sujeto obligado subsanó la publicación de las obligaciones de transparencia que fueron denunciadas.

En los expedientes identificados como PV/009, PV/041 y PV/042 todos del 2023, en estos asuntos de propone al Pleno, emitir las medidas señaladas en los proyectos de mérito, toda vez que los sujetos obligados no observaron los principios de licitud, consentimiento e información, por lo cual se ORDENA den cumplimento a lo establecido en los proyectos que se proponen a este Pleno, atendiendo las directrices señaladas en el considerando cuarto de los proyectos de resolución respectivos.
Consejera Presidenta, estos son los proyectos que me ha instruido a exponer a las y los integrantes de este Pleno.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. A continuación, cedo el uso de la palabra a la Consejera María Teresa Treviño Fernández para que presente al Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a su ponencia.

Consejera María Teresa Treviño Fernández.

Gracias Presidenta. De conformidad con lo dispuesto en el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución y de acuerdo, turnados a mi ponencia, siendo estos, los siguientes:

PROYECTOS DE RESOLUCIÓN

El primero es el Expediente RR/0517/2024, en el cual el sujeto obligado es la Dirección de Administración de la Universidad de Ciencias de la Seguridad, en este asunto, se propone al Pleno MODIFICAR la respuesta del sujeto obligado, en los términos precisados en la resolución propuesta.

El siguiente es el expediente RR/0537, donde el sujeto obligado es la Secretaría de Participación Ciudadana, en este expediente, se propone al Pleno, SOBRESEER por improcedente el recurso de revisión, ante la ampliación de la solicitud de información.
El siguiente es el expediente RR/1607 del 2024. en el cual el sujeto obligado es la Secretaría de Movilidad y Planeación Urbana, en este asunto, se propone al Pleno, por un lado, CONFIRMAR parcialmente la respuesta otorgada al particular; y, por otra parte, se MODIFICA la respuesta para efectos de que el Sujeto Obligado realice lo establecido en la resolución de mérito.
Los siguientes son los expedientes RR/1627, RR/1632y RR/1637 todos del 2024, donde el Sujeto Obligado es el Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, en estos expedientes, se propone al Pleno SOBRESEER los procedimientos de mérito, toda vez que, los sujetos obligados durante la substanciación de los recursos modificaron el acto recurrido, de tal suerte que éstos quedaron sin materia.
De este modo solicito a la Consejera Presidenta, se continue con la tramitación de los demás asuntos enlistados, es cuánto.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara

Gracias Consejera. A continuación, cedo el uso de la palabra al Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y acuerdo turnados a la ponencia. a su cargo.
Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez



Gracias Presidenta, me permito presentar a este Pleno los siguientes proyectos de resolución, son los expedientes: 
RR/1748 y 1778 ambos del 2023 y los Sujetos Obligados son, la Secretaría de Economía del Estado y la Secretaría General de Acuerdos del Tribunal de Justicia Administrativa ambos del Estado de León, en estos asuntos se propone a este Pleno REVOCAR las reservas invocadas por los sujetos obligados, al no actualizarse las hipótesis con la que pretendieron sustentar las mismas, por lo tanto, deberán proporcionar la información requerida, siguiendo las consideraciones expuestas en ambos proyectos.


Siguiente asunto es el expediente RR/1858/2023, y el Sujeto Obligado es la Agencia de Administración Penitenciaria de la Secretaría de Seguridad Pública del Estado, en este recurso se propone a este Pleno SOBRESEER, el procedimiento toda vez que el sujeto obligado durante la sustanciación de este recurso modificó el acto recurrido, brindando la información solicitada por el particular y en consecuencia queda sin efecto, sin materia el citado expediente.
Siguiente asunto son los acumulados al RR/1963, 1968, 1973 y 1988 todos del año 2023, en el que el sujeto obligado es el Titular de la Unidad General de Administración de la Auditoría Superior del Estado de Nuevo León, en este recurso se propone al Pleno MODIFICAR la respuesta otorgada por la autoridad responsable, a fin de que proporcione la información que le fue requerida, atendiendo las consideraciones expuestas en este proyecto. De este modo solicito a la Consejera Presidenta, continue con la tramitación de los demás asuntos enlistados, es cuánto.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Con gusto Consejero. A continuación, cedo el uso de la palabra a la Consejera María de los Ángeles Guzmán García para que presente al Pleno los proyectos de resolución turnados a su ponencia.

Consejera María de los Ángeles Guzmán García

Gracias Presidenta. De conformidad con el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, se someten a consideración del Pleno los siguientes proyectos de resolución turnados a la Ponencia para su trámite:

En el expediente identificado con el número RR/1879 del 2022 donde el sujeto obligado es Amar a Nuevo León, en este asunto, se propone al Pleno CONFIRMAR la respuesta emitida por la autoridad, ya que no tiene atribuciones ni facultades para tener en sus archivos la información objeto de estudio. 
En los expedientes identificados identificados con los números RR 1723 y 1900 ambos del 2024, donde los Sujetos Obligados son los siguientes: Encargada del Despacho de la Unidad de Transparencia del Municipio de Santa Catarina, Nuevo León y Municipio de China, Nuevo León, en estos asuntos se propone al Pleno MODIFICAR las respuestas de las autoridades responsables, para que realicen de nueva cuenta la búsqueda de la información y la proporcionen en los términos establecidos en los proyectos que se proponen. 

Por otra parte en los recursos de revisión identificados con los números: RR/1875, 1890 y 1895 todos del 2024, donde los Sujetos Obligados son: para el primer expediente el Municipio de Los Ramones, Nuevo León, y para el segundo y tercer expediente el Municipio de Aramberri, Nuevo León, en esos asuntos se propone al Pleno ORDENAR a las autoridades responsables emitir una respuesta en los términos requeridos en las solicitudes de los particulares, tal como se indicó en los proyectos de resolución.
Asimismo, se determina que, por la falta de respuesta en los plazos establecidos en la Ley de la materia, aplicar a las siguientes personas:

· Delia Lizeth Leal Ríos, en su carácter de Presidenta Municipal de Los Ramones, Nuevo León; y, 
· Martín Castillo Covarrubias, en su carácter de Presidente Municipal de Aramberri, Nuevo León
Por cada expediente, la sanción correspondiente a 150 cuotas, consistente en la cantidad de $16,285.50 (dieciséis mil doscientos ochenta y cinco pesos 50/100 moneda nacional).
Finalmente, en el expediente identificado con el número RR/1885 del 2024, donde el sujeto obligado es la Contraloría Municipal de Juárez, Nuevo León, en este asunto se propone al Pleno SOBRESEER el recurso de revisión, toda vez que la autoridad durante el procedimiento modificó el acto recurrido, al entender el requerimiento del particular.

De este modo, solicito a la Consejera Presidenta someta a consideración del Pleno, los proyectos de resolución turnados a esta ponencia para su trámite.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Consejera. A continuación, cedo el uso de la palabra al Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos para que presente al Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la ponencia a su encargo.

Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos

Muchas gracias Consejera Presidenta. De conformidad con el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la Ponencia a mi cargo para su trámite, toda vez que los asuntos en mención fueron circulados con la anticipación debida para su revisión y análisis, enseguida se propone al Pleno, lo siguiente:

PROYECTOS DE RESOLUCIÓN

Primero el expediente RR/1781/2024, donde el sujeto obligado es el Municipio de Santiago, Nuevo León en este asunto se propone al Pleno, SOBRESEER el recurso de revisión, al actualizarse una causal de improcedencia de las establecidas en la Ley de la materia.
Siguiente: los expedientes 1796 del 2024, 1818 del 2024, y RR/1861/2024, en los cuales los sujetos obligados son, la Secretaría de Desarrollo Urbano y Obras Públicas, Ecología y Transporte del Municipio de Apodaca, Nuevo León, la Secretaría de Finanzas y Tesorería del Municipio de China, Nuevo León, la Dirección de Desarrollo Urbano del Municipio de China, Nuevo León y en los expedientes RR/1851/2024 y RR/1901/2024, donde el sujeto obligado es el Municipio de China, Nuevo León, en estos asuntos, se propone al Pleno, MODIFICAR las respuestas brindadas por los sujetos obligados, en los términos que se precisan en los proyectos que se proponen.

En el siguiente RR, expediente RR/1891/2024, donde el sujeto obligado es el Municipio de Aramberri, Nuevo León, en el asunto de mérito, se propone al Pleno, ORDENAR al Sujeto Obligado, emita una respuesta a la solicitud que originó el recurso de revisión. Asimismo, y toda vez que en el recurso de revisión se actualizó la conducta omisiva por parte del Sujeto Obligado, referente a no dar respuesta a la solicitud de información, dentro de los plazos señalados en la Ley de la materia, se propone al Pleno, aplicar al ciudadano Martín Castillo Covarrubias, en su carácter de Presidente Municipal de Aramberri, Nuevo León, la sanción mínima prevista en la fracción I, del artículo 198 de la Ley de la materia; consistente en una multa equivalente a 150-ciento cincuenta cuotas, que corresponde a la cantidad de $16,285.50 (dieciséis mil doscientos ochenta y cinco pesos 50/100 moneda nacional). 
De este modo, solicito a la Consejera Presidenta, que estos proyectos, ah, disculpa, una aclaración en los expedientes que mencioné el RR/1818 y el correcto es RR/1811/2024, gracias Presidenta, es cuánto.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Con gusto Consejero. A continuación, solicito al Secretario de actas pregunte a los integrantes del Pleno si desean separar proyectos para comentarios, discusión y votación en lo particular y respecto de los demás asuntos presentados por las y los integrantes del Pleno, tomen la votación en bloque.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Claro que sí, Consejera Presidenta, integrantes del Pleno, les pregunto si desean separar proyectos para comentarios, su discusión y votación en lo particular, están solicitando el uso de la palabra todas y todos los integrantes del Pleno, con excepción de la Consejera Dra. María de los Ángeles Guzmán, por lo cual cedemos el primer orden del uso de la voz a la Consejera Presidenta, por favor . 
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Solicito que sean separados para su discusión y votación en lo particular los siguientes proyectos:

Los expedientes RR/1627 del año 2024, RR/1632 del año 2024 y RR/1637 del año 2024, en virtud de la excusa que presentare para no participar en la discusión y votación de los mismos.

Así como los expedientes RR/1879 del año 2022, RR/1900 del año 2024 y RR/1723 del año 2024, en virtud de los votos particulares que presentaré a este Pleno.

Es cuánto Secretario.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Agradecemos su intervención Consejera Presidenta, se toma la nota respectiva, pasamos ahora con la Consejera María Teresa Treviño
Consejera María Teresa Treviño Fernández.

Gracias Secretario, el sentido de mi intervención es para solicitar sean separados de la votación, los expedientes RR/1723 y 1900 y voy a presentar un voto concurrente al expediente RR/1778 del 2024, es cuanto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Agradecemos su intervención Consejera María Teresa Treviño, se toma la nota respectiva.

Consejera María Teresa Treviño Fernández.


Y también por favor el RR/1879, separar de la discusión del 2022.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Agradecemos su intervención, Consejera María Teresa Treviño, se toman las notas correspondientes, proseguimos ahora con el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo.
Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.


Gracias Secretario, pongo a consideración, también que, 

voy a emitir un voto particular sobre el expediente RR/1879/2022 y hay un voto concurrente sobre el 1778/2024, es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Finalmente procedimos, agradecemos su intervención Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, procedimos finalmente con el Consejero Félix Fernando Ramírez, por favor 
Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.
Muchas gracias Secretario, para separar los expedientes RR/1900/2024 y el RR/1879 también en virtud de un voto particular.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.
Agradecemos su intervención Consejero Félix Fernando Ramírez, se toman las notas respectivas.

 Consejera Presidenta, le informo que han sido separados para su discusión y votación en particular, los siguientes proyectos: RR/1627/2024, RR/1632/2024, RR/1637/2024, estos por usted Consejera Presidenta, en virtud de excusa que presentará a este Pleno, también fueron separados los expediente RR/1723/2024, esto por la Consejera María Teresa Treviño y la Consejera Brenda Lizeth González, el RR/1900/2024, por la Consejera María Teresa Treviño, la Consejera Presidenta; así como el Consejero Félix Fernando Ramírez.
El proyecto identificado como 1879/2022, separada por la Consejera Presidenta, el Consejero Félix Fernando Ramírez, Consejero Francisco Reynaldo Guajardo y la Consejera María Teresa Treviño, por lo que cedemos el uso de la voz a la Consejera Presidenta, en primer orden para que proceda a exponer las excusas respecto a los 03 primeros proyectos que fueron separados para su discusión y votación en lo particular, adelante Consejera Presidenta, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias, Secretario, a continuación, me permitiré someter a consideración de las y los integrantes de este Pleno para su respectiva calificación y excusa dentro de los expedientes, derivados de los recursos de revisión identificados como RR/1627 del año 2024, RR/1632 del año 2024 y RR/1637 del año 2024, al tenor de lo siguiente:
Con fundamento en lo dispuesto en el artículo 52, fracciones IV (cuarta) y VI (sexta), del Reglamento Interior de este Instituto, me excuso de votar los proyectos de resolución dentro de los recursos de revisión RR/1627 del año 2024, RR/1632 del año 2024 y RR/1637 también del año 2024, en los que el Sujeto Obligado es este Órgano Garante; ello tomando en consideración que actualmente, la de la voz, ostento el carácter de Presidenta, es decir, tengo a mi cargo la representación legal de este Instituto, por esa razón, tomando en consideración que el presente asunto se encuentra instaurado en contra de este Organismo, es que estimo que en el mismo se surte la hipótesis establecida en el artículo 51, fracciones IV (cuarta) y VI (sexta), de la Ley de la materia, en relación con los diversos numerales 55 , fracción I (primera) de la mencionada Ley.

Bajo ese presupuesto jurídico, en los términos y por las razones antes expuestas, me excuso de votar los presentes proyectos, solicitando a la Secretaría Técnica, se agregue de forma íntegra a los mencionados expedientes la excusa de mérito.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 
Agradecemos la intervención de la Consejera Presidenta quien ha presentado excusa para no participar en la votación correspondiente a los proyectos de resolución de los recursos de revisión identificados como RR/1627, RR/1632y RR/1637, todos del 2024, por lo que una vez expuesta esta excusa, vamos a seguir el procedimiento estatuido en el artículo 52 del Reglamento Interior de este Organismo, en el sentido de calificar la misma, preguntándoles previamente a las y los integrantes del Pleno, si tienen comentarios u observaciones en relación con la excusa presentada para elaborar la correspondiente lista de oradores. 
No existen intervenciones por parte de los integrantes del Pleno, por lo cual voy a proceder a consultar el sentido de su votación respecto a la calificación de la excusa presentada preguntándoles en votación económica, el sentido de su voto respecto a dicha excusa presentada por la Consejera Presidenta, los que estén a favor sírvanse a manifestarlo levantando su mano.
Gracias, informo que son cuatro votos a favor por lo cual la excusa presentada ha sido aprobada por la unanimidad de votos de las y los integrantes de este Pleno que deben intervenir en esta votación. 

Ahora, vamos a realizar la votación respecto al contenido y el sentido de los proyectos en los términos que fueron presentados, por la ponencia respectiva preguntándoles a las y los integrantes del Pleno que deben intervenir, ¿si tienen algún comentario u observación con relación al contenido de estos proyectos? No existen intervenciones por parte de los integrantes del Pleno, en consecuencia, voy a preguntarles si están a favor o si están en contra de dichos proyectos, estos de manera nominal
· Consejera María Teresa Treviño Fernández.                                     a favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García.                             a favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.                           a favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.                                     a favor.
Gracias, informo que son 04 votos a favor, por lo cual las resoluciones propuestas dentro de los expedientes de los recursos de revisión ya mencionados han sido aprobadas por unanimidad de las y los integrantes del Pleno que deben intervenir para esta votación. 
Ahora bien, para el desahogo de las deliberaciones correspondientes respecto a los demás proyectos de resolución que fueron separados para su discusión y votación en lo particular, cedemos el uso de la palabra a la Consejera Presidenta, adelante, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto del asunto RR/1879 del año 2022, que fue separado para su discusión y votación en lo particular, procedemos a abrir una Primera Ronda de Oradores:

En ese sentido, cedo el uso de la voz al Secretario para que pregunte a los integrantes de este Pleno, quienes desean participar.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí, Consejera Presidenta, con respecto al proyecto de resolución, se ven enlistados previamente, usted Consejera Presidenta, el Consejero Félix Fernando Ramírez, se enlisto también el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, así como también la Consejera María Teresa Treviño.

Consejera María de los Ángeles Guzmán Martínez.

Secretario, me podría enlistar a mí también, por favor.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.
Claro que sí, Consejera, con muchísimo gusto, también la Consejera Dra. María de los Ángeles Guzmán, por lo que han sido enlistados la totalidad de los integrantes de este Pleno Consejera Presidenta.
En primer orden, cedo el uso de la voz, a usted Consejera Presidenta, por favor. 
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Con el respeto de mis compañeras y compañeros de este Pleno, me permito formular voto particular ya que difiero del sentido en el que se propone resolver el recurso de revisión RR/1879 del año 2022, en los términos del proyecto que nos fue circulado y por consiguiente me aparto del criterio adoptado en el mismo, por las razones siguientes:

En principio la solicitud de información consiste en que se proporciones la versión pública de la declaración patrimonial de la encargada de la oficina “Amar a Nuevo León” , el Sujeto Obligado, negó su otorgamiento bajo el argumento de que el documento no existe, ya que la titularidad de la unidad administrativa “Amar a Nuevo León” es honorifica , inconforme con ello el recurrente señala que toda persona con acceso a recursos públicos para el ejercicio de sus funciones independientemente si recibe o no un salario ,debe considerarse que obtiene una contraprestación del gobierno del Estado por el uso de Infraestructura y materiales con cargo al erario público; en ese el planteamiento de fondo, debe consistir en determinar si una persona que ocupa un cargo de carácter honorífico tiene la obligación de rendir su declaración patrimonial y si así fuere, se debe considerar como pública esa información, con el consecuente debe mantenerse en posesión del Sujeto Obligado.
En el proyecto no se da respuesta a ninguno de esos planteamientos, por el contrario, se determina confirmar la respuesta que dio el Sujeto Obligado, es decir; dar por bueno que la información no pueda ni deba de obrar en sus archivos por el hecho de que se refiere a documentos de una persona que ocupa un cargo honorífico, por las razones del proyecto que se establece, esto son dos:

Una, que la unidad administrativa, no tiene facultades, competencias o funciones para contar con información referente a declaraciones patrimoniales de los servidores públicos que sean parte de su organigrama.

Y dos, que no corresponde a una obligación de transparencia que le sea aplicable según la Tabla de Aplicabilidad que elabore y difunde este Órgano Garante. 
Para explicar de mejor manera las causas de mi disenso me centraré en responder las preguntas de fondo, la primera es: una persona que ocupa un cargo de carácter honorífico ¿tiene la obligación de rendir su declaración patrimonial?
Siguiendo el principio de jerarquía normativa, veamos en primer lugar que dice la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos. El artículo 108, en su último párrafo señala de manera textual: Los servidores públicos a que se refiere el presente artículo, estarán obligados a presentar bajo protesta de decir verdad su declaración patrimonial y de intereses ante las autoridades competentes y en los términos que determine la Ley. Los Servidores Públicos a que se refiere este artículo constitucional, los encontramos en el primer párrafo siendo los siguientes: Se reputarán como servidores públicos, a los representantes de elección popular, a los miembros del Poder Judicial de la Federación, a los funcionarios y empleados y en general a toda persona que desempeñe un empleo, cargo o comisión de cualquier naturaleza, en el Congreso de la Unión o en la Administración Pública Federal , así como a los servidores públicos de los Organismos a los que esta Constitución otorga autonomía. Por otra parte, la Ley General de Responsabilidades Administrativas en su artículo 32 dispone, estarán obligados a presentar las declaraciones de situación patrimonial y de intereses bajo protesta de decir verdad y ante las Secretarías o su respectivo Órgano Interno de Control, todos los Servidores Públicos en los términos previstos en la presente Ley.
El artículo 3 fracción XXV (veinticinco) de la propia legislación en consulta, define servidor público, como las personas que desempeñan un empleo, cargo o comisión en los entes públicos en el ámbito federal o local, conforme a lo dispuesto en el artículo 108 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, antes de analizar las disposiciones relacionadas con este tema en nuestro Estado, es importante hacer una precisión temporal, el solicitante presentó su solicitud el 8 de diciembre del año 2022, en ese sentido el artículo 33, fracciones I (primera) y II (segunda) de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Nuevo León establece que, la declaración de situación patrimonial deberá presentarse en los siguientes plazos: declaración inicial dentro de los 60 días naturales siguientes a la toma de posesión del ingreso del servidor público por primera vez; reingreso del servidor público después de 60 días naturales de la conclusión de su último encargo; declaración de modificación patrimonial durante el mes de mayo de cada año.
Por consiguiente, no cabe duda que la declaración patrimonial a la que se refiere el solicitante corresponde al ejercicio 2021, ya que la del ejercicio 2022 se tendrá que presentar hasta el mes de mayo del año 2023, hago esta precisión porque esa fecha, en esa fecha la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nuevo León , tenía un redacción muy similar a la de la Constitución Federal, en efecto el artículo 105 en su último párrafo vigente en esta época decía: Los Servidores Públicos a que se refiere el presente artículo , así como los candidatos a puestos de elección popular estarán obligados a presentar bajo protesta de decir verdad su declaración patrimonial de conflicto de intereses y declaración fiscal ante las autoridades competentes en los términos que determine la Ley estableciendo además sanciones aplicables en caso de incumplimiento, en el primer párrafo se indica que se reputarán  como Servidores Públicos a los representantes de elección Popular, a los miembros del Poder Judicial, a los Servidores Públicos empleados y en general a toda persona que desempeñe un empleo, cargo o comisión de cualquier naturaleza , en el Congreso del Estado o en la Administración Pública, ya sea del Estado o en municipios, bajo esa tesitura , el hecho de que la Titular de la Unidad Administrativa “Amar a Nuevo León”, al momento al que se presentó su solicitud hubiera tenido un cargo honorifico, es irrelevante, lo cierto es que conforme al marco normativo vigente a la fecha en que se debió generar la información , la declaración patrimonial tuvo que presentarla en mayo del año 2022, respecto al período comprendido de enero a diciembre del año 2021 como servidora pública, tenía la obligación de presentar es documento ante las autoridades competentes y por ende, existen elementos de sobra para presumir su existencia, no estoy diciendo que después de la reforma constitucional local su carácter honorario altere de alguna manera esa obligación, no obstante este asunto no da pauta para hacer ese pronunciamiento al no formar parte del debate o de la litis.
La respuesta a la primera pregunta en este caso, que si una persona que ocupa un cargo honorífico tiene la obligación de rendir declaración patrimonial conforme al marco jurídico aplicable al momento en que debió de generar la información; es sí.

La segunda pregunta es más sencilla, responder: ¿debe considerarse como pública la declaración patrimonial de una persona que ocupa el cargo de carácter honorífico con el consecuente deber mantenerse en posesión de un Sujeto Obligado?; la respuesta es sí.
El artículo 29 de la Ley General de Responsabilidades Administrativas como de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Nuevo León, en idénticos términos, prevén textualmente que las declaraciones patrimoniales y de intereses serán públicas salvo los rubros cuya publicidad pueda afectar la privacidad y los datos personales protegidos por la Constitución; para tal efecto el Comité Coordinador a propuesto el Comité de Participación Ciudadana emitirá los respectivos, garantizando que los rubros que pudieran afectar los derechos aludidos queden en resguardo de las autoridades competentes. SE trata en consecuencia de información sin importar que la persona que la rinde o la debe de rendir, tiene o no un cargo honorifico que debe mantenerse en posesión de los Sujetos Obligados sea accesible al ciudadano en los términos de la Ley de Transparencia.

Ahora toca el turno de pronunciarme respecto a las razones del proyecto, no comparto que en el criterio de que, no comparto el criterio que la Unidad Administrativa no tenga facultades, competencias o funciones para contar con información referente a declaraciones patrimoniales de los Servidores Públicos que sean parte de su organigrama, ya que existen elementos suficientes para presumir que sí, que sí existe y que puede obrar en su poder, además es un hecho notorio lo resuelto por el Pleno de esta órgano Garante , en fecha 25 de octubre del año 2022, en el proyecto de resolución identificado como RR/0839 del año 2022 donde se determinó aún cuando el Sujeto Obligado no cuente con un Órgano Interno de Control para proporcionar las declaraciones patrimoniales, esta podrá realizar las gestiones necesarias para recabarlas, tampoco comparto el otro razonamiento, en el que se pretende sentar al Sujeto Obligado de ese deber bajo la lógica de no ser aplicable como obligación común de Transparencia, conforme a la Tabla de Aplicabilidad , una cosa es que no se le pueda atribuir como obligación de Transparencia y otra muy distinta que no tenga obligación de mantener bajo su resguardo y proporcionarle información en su poder, las obligaciones de Transparencia , son aquellas información mínima que los Sujetos Obligados, deben de poner a disposición de los particulares, sin necesidad de que los pidan en un piso no en un techo. Esto no significa que pueda existir información distinta prevista en las obligaciones de los Sujetos Obligados que también generan; sino solo que la diferencia de las obligaciones es su accesibilidad que no es absoluta, sino que requiere una solicitud de la persona interesada sin perjuicio o de las estrategias de transparencia proactiva que puede implementar cada Sujeto Obligado en adicional a las obligaciones de Ley.
Debemos partir siempre del principio de máxima publicidad y elevado a rango Constitucional, el criterio que debe ser es el que se propone en el proyecto y que pareciere partir de un principio antagónica y de una interpretación que pareciera restrictiva del derecho de Acceso a la Información, es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.
Gracias, Consejera Presidenta, continuando la primera ronda de oradores, proseguimos con el Consejero Félix Fernando Ramírez, por favor.

Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.
Muchas gracias, Secretario, con el ánimo de agilizar y por economía procesal, adhiriéndome a lo manifestado en cuanto al análisis que refiere la Consejera Presidenta, en lo relativo al análisis de carácter Servidor Público, adhiriéndome a su voto particular, es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Gracias Consejero, Félix Fernando Ramírez, procedemos ahora con el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, por favor.
Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.

Gracias Secretario, en el sentido del expediente o el recurso 1879/2022, también quiero manifestar, tengo un voto particular, junto a la propuesta de proyecto, haré llegar el texto íntegro del mismo, solamente mencionar que no estoy de acuerdo en el análisis que se hizo, creo que debió hacerse un análisis sobre la Ley de Responsabilidades Administrativas del Estado de Nuevo León, en relación con la Ley de Transparencia local, algo que considero que no se realizó en los términos en los que yo considero, por lo que mantengo mi postura dicente en el sentido de este proyecto, por lo tanto haré llegar este voto a la Secretaría, es cuánto, Secretario.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Gracias Consejero, Francisco Reynaldo Guajardo, ahora toca el turno a la Consejera María Teresa Treviño, por favor.
Consejera María Teresa Treviño Fernández.

Gracias Secretario, yo también me adhiero a lo manifestado por la Consejera Presidenta, es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Gracias Consejera, María Teresa Treviño, finalmente la Consejera ponente de este asunto, la Consejera Dra. María de los Ángeles Guzmán, por favor.
Consejera María de los Ángeles Guzmán García.

Gracias , Secretario, bueno, pues yo traigo aquí algunas notas que he ido haciendo en el camino , intentaré hacerlas con el mayor orden posible, pero quiero iniciar con una introducción de que me parece absolutamente irresponsable alegar el principio máximo publicidad para un caso de esta naturaleza y que no prevalezca el principio de máxima publicidad, en otros asuntos en los que normalmente yo, traigo los votos en contra, entonces, a ver , les cuento; la facultad cuasi jurisdiccional de este Organismo versa sobre aspectos de control de legalidad, relacionado con los Derechos de Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, en ese sentido, atendiendo en eses sentido, atendiendo el principio de legalidad es menester regirnos bajo el orden de supremacía constitucional, dicho esto, el emitir un pronunciamiento expreso respecto a la calidad de persona, servidora pública de la Titular de la oficina de “Amar a Nuevo León”, violentaría el principio de jerarquía normativa ya que se pretende imponer la calidad de persona servidora pública, basándose en la Ley de Responsabilidades Administrativas del Estado de Nuevo León, Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Nuevo León y el Reglamento de las Unidades Administrativas, soslayando lo dispuesto en el artículo 197 de la Constitución Local de Nuevo León que hablando de jerarquía normativa y acudiendo a la Constitución expresamente dice, que no se consideran servidores públicos las personas que ejerzan una función de manera honoraria, no obstante lo anterior es importante robustecer lo expresado por la Suprema Corte de Justicia de la Nación, respecto a  la libertad de configuración normativa de los estados que en síntesis refiere que la normativa estatal puede ser ampliada siempre que no restringa derechos humanos , finalmente al atribuir diversas cargas impositivas a una ciudadana que no ha sido catalogada como persona servidora pública por las autoridades competentes , en virtud de la temporalidad de las disposiciones normativas previamente citadas, atenta contra la progresividad de los derechos humanos sentando un precedente indebido de cargas adicionales para la ciudadanía que ostenta cargos honoríficos, es importante finalizar con la postura de las manifestaciones vertidas por mis compañeros y compañeras que deben sostener elementos que acrediten un nexo racional entre los referidos hechos notorios y la certeza que existe sobre el carácter de la titular de “Amar a Nuevo León” como persona servidora pública. 

El principio de máxima publicidad debe ser interpretado a la luz del nuevo paradigma de interpretación constitucional en materia de derechos humanos, ahora, aquí estamos viendo temas relevantes como la progresividad d ellos derechos humanos, la interpretación racional de las exposiciones normativas, la supremacía constitucional, la libertad de configuración normativa de los estados.

Dos, el artículo 197 de la Constitución Política del Estado de Nuevo León, establece que las personas que desempeñan funciones honoríficas no pueden ser consideradas personas servidoras públicas

Atendiendo la supremacía constitucional y al sistema de fuentes i, impera lo dispuesto en el orden constitucional local. Es erróneo tomar en consideración leyes secundarias como la Ley de Responsabilidades Administrativas del Estado de Nuevo León y la Ley Orgánica de la Administración Pública Estatal porque contraviene la jerarquía normativa y el principio de legalidad, la Constitución local, debe prevalecer sobre disposiciones de rango inferior, es irrelevante en el contexto de la reforma integral a la Constitución local ocurrida el 01 de octubre del 2022 que introdujo nuevas disposiciones y conceptos, generando conflictos interpretativos, con normas secundarias que no han sido actualizadas, la calidad de persona servidora pública no puede inferirse de manera automática en quienes ocupan cargos honoríficos, a menos que existan elementos claros y objetivos que demuestren un manejo o decisión sobre recursos públicos, se violenta el principio de jerarquía normativa, ya que se pretende imponerle la calidad de persona servidora pública, basándose pues, en estas leyes, por otro lado , también yo quiero comentar, ya que  la discusión en los votos se dio en este tema, le entramos a la discusión , la verdad es que la resolución no habla sobre eso, es nada más sobre la existencia o inexistencia de lo que está pidiendo el particular, entonces por mi parte, es cuanto, en esta ronda, gracias.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Agradecemos su intervención Consejera ponente; Dra. María de los Ángeles Guzmán, se ha agotado esta primera ronda de oradores, preguntándoles, si alguien más desea intervenir, no existen más intervenciones y con el permiso de la Consejera Presidenta, al haberse agotado esta lista de oradores, me voy a permitir someter la consideración de usted , si consideran suficientemente discutido el presente asunto, si están a favor de que esté suficientemente discutido, por favor, sírvanse a manifestarlo ,levantando su mano, gracias informo que son 05 votos a favor y por lo tanto ha sido aprobado por la unanimidad de votos de este Pleno, el considerar como suficientemente discutido el presente asunto, en tal virtud a continuación les preguntaré el sentido de su voto para la aprobación de dicho proyecto de resolución, esto de manera nominal:
· Consejera María Teresa Treviño.                                       con voto Particular
· Consejera María de los Ángeles Guzmán.                                              a favor 
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo.                                 voto Particular
· Consejero Félix Fernando Ramírez.                                          voto Particular
· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González.                con voto Particular
Gracias, informo que una vez recabada la votación respectiva para este proyecto de resolución identificado como RR/1879/2022, el mismo cuenta con 01 voto a favor y 04 votos en lo particular, por ende dicho proyecto, no ha sido aprobado y en los términos de nuestra reglamentación interna, se instruye a la Dirección de Gestión Documental y de Archivo para que proceda a hacer el returno correspondiente entre las demás ponencias distintas a la que ha presentado el asunto durante la presente sesión ordinaria.
Consejera Presidenta, le informo que continuamos con el desahogo del proyecto de resolución identificado como RR/1623/2024, que ha sido separado también para su discusión y votación en lo particular, por lo cual tenemos enlistado en una primera ronda de oradores, a usted Consejera Presidenta y a la Consejera María Teresa Treviño, cediendo el uso de la voz, a usted primer orden, Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Cedo el uso de la voz a la Consejera Teresa Treviño.

Consejera María Teresa Treviño Fernández.
Gracias Presidenta, me permite emitir voto particular, el voto íntegro lo haré llegar a la ponencia instructora, pero al efecto, esta ponencia difiere a lo establecido en la resolución, específicamente que si es una competencia concurrente entre el Instituto Registral Catastral y el Sujeto Obligado, por lo que este último debería realizar la búsqueda de la información peticionada y en caso de no localizarla, decretar la inexistencia en los términos de la Ley de Transparencia, Acceso a la Información, lo anterior la de la voz considera que, la autoridad apta para contar con la información de interés del solicitante es el Instituto Registral y Catastral del Estado de Nuevo León , esto por medio del trámite específico, es así en atención de los artículos 7 y 9 de la Ley del Instituto Registral y Catastral del Estado de Nuevo León, en los que regularmente se establece que el Instituto tiene por objeto, integrar electrónicamente la información de la base de datos de archivos públicos del Registro Público de la Propiedad y del Comercio y de Catastro del Estado, por lo que teniendo que, en este caso particular, se pretende obtener información respecto de un muro que se encuentra dentro de un bien inmueble que se considera que la forma de obtener los documentos requeridos es a través de la realización de un trámite específico que es ante el Instituto Registral y Catastral del Estado de Nuevo León que es una fuente de acceso público, para lo cual el artículo 3 fracción XXVII (veintisiete) de La ley de Transparencia establece que, las fuentes de acceso público son aquellas de sistemas de datos personales, cuya consulta puede ser realizada por cualquier persona, no impedida por una disposición limitativa y sin más exigencia que en su caso un pago por una contraprestación económica, como lo establece el referido numeral, abundando a lo anterior , tenemos también , el fundamento de lo dispuesto en la resolución aprobada por el Pleno de este Órgano Garante , con fecha 23 de octubre del 2019; así como en forma análoga el criterio orientador emitido por el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, identificado con el número 1709, en donde dice que; prevalece una fuente de acceso público, en , frente a una solicitud de acceso a la información, es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Gracias, Consejera María Teresa Treviño, procedimos con la Consejera Presidenta, en esta primera lista, ronda de oradores, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.


Gracias, Secretario, en obvio de ociosa repeticiones, me adhiero a las consideraciones expuestas por la Consejera María Teresa Treviño, haré llegar el voto particular correspondiente a la ponencia instructora, a fin de que sea glosado dentro de los autos, es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Gracias, Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, preguntarles si ¿desean participar en esta primera ronda de oradores sobre este proyecto?.

No existen más intervenciones, lo cual, voy a preguntarles, en votación económica, si el presente asunto lo consideran lo suficientemente discutido, si están a favor, sírvanse manifestarlo, por favor, levantando su mano. Gracias, informo que son 05 votos a favor y por ende ha sido aprobada por la unanimidad de votos de este Pleno, al considerar como suficientemente discutido el presente asunto, en tal virtud, a continuación, les preguntaré el sentido de su voto, de manera nominal para la aprobación de dicho proyecto de resolución. 
· Consejera María Teresa Treviño.                                        con voto Particular
· Consejera María de los Ángeles Guzmán.                                              a favor 
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo.                                               a favor
· Consejero Félix Fernando Ramírez.                                                        a favor 
· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González.                con voto Particular
Gracias, informo que una vez recabada la votación respectiva para este proyecto del recurso de revisión identificado como RR/1723/2024, el mismo cuenta con 03 votos a favor y 02 votos en lo particular, por lo cual dicho proyecto ha sido aprobado por mayoría de votos de este Pleno.

Procedimos con el último asunto, que ha sido separado para su discusión y votación en lo particular para esta sesión y se identifica como RR/1900/2024, en primer orden tengo enlistado a la Consejera Presidenta, adelante Consejera, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

En ese asunto, cedo, en primer orden, el uso de la voz a la Consejera María Teresa Treviño.
Consejera María Teresa Treviño Fernández.

Muchas gracias, Presidenta, me permito, emitir voto particular, al efecto de esta ponencia difiere con lo establecido en la resolución, en cuanto se instruye al Sujeto Obligado para que realice una distinción entre elementos operativos y administrativos, de acuerdo con  su estructura orgánica y entrega de información concerniente a los integrantes que realizan labores administrativas, lo anterior ya que esta ponencia considera que el personal administrativo, tiene injerencia en las labores operativas de la corporación de Seguridad Pública, pues, por su labores ,cuentan con acceso a información estratégica, generada por elementos operativos, es decir, aunque es personal administrativo que no realiza directamente las tareas esenciales, es indiscutible por sus propias funciones, tiene conocimiento o acceso a la información substancial del trabajo operativo que realiza la corporación de Seguridad.

En ese sentido se considera que el expediente en estudio se debe de ordenar al Sujeto Obligado, emita un acuerdo, en el que se clasifique como reservada la información concerniente a nombre del personal tanto operativo como administrativo, por lo anterior es que tengo mi postura disidente, es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Gracias, Consejera María Teresa Treviño. Procedimos ahora, por la Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Me adhiero a las consideraciones expuestas por la Consejera María Teresa Treviño Fernández, en obviedad de no hacer repeticiones, en el entendido que haré llegar el voto particular correspondiente a la ponencia instructora, es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Gracias, Consejera Presidenta, también tengo enlistado al Consejero Félix Fernando Ramírez sobre este asunto, adelante Consejero.
Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.

Gracias Secretario, en el mismo sentido que la Presidenta, me adhiero al voto particular de la Consejera María Teresa, en el mismo sentido haré llegar el voto particular, gracias.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.

Gracias, integrantes de este Pleno, les pregunto si alguien más desea intervenir en esta primera ronda de oradores, sobre este proyecto, no existen más intervención, por lo cual con el permiso de la Consejera Presidenta, me permito preguntarles en votación económica, si el presente asunto , lo consideran suficientemente discutido, si están a favor , sírvanse manifestarlo levantando su mano, por favor, gracias, informo que son 05 votos a favor y por ende , ha sido aprobado por la unanimidad de votos de este Pleno al considerar como suficientemente discutido el presente asunto, en tal virtud a continuación  les preguntaré el sentido de su voto de manera nominal, para la aprobación de dicho proyecto de resolución:
· Consejera María Teresa Treviño.                                        con voto Particular
· La Consejera ponente María de los Ángeles Guzmán,                            a favor                                                                                                

· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo.                                               a favor
· Consejero Félix Fernando Ramírez.                                   con voto Particular               

· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González.                con voto Particular
Gracias, informo que, una vez recabada la votación respectiva para este proyecto del recurso de revisión, identificado como RR/ 1900/2024, el mismo cuenta con 02 votos a favor y 03 votos en lo particular, por lo cual dicho proyecto, no ha sido aprobado y en los términos de nuestra reglamentación interna, se instruye a la Dirección de Gestión Documental y Archivo, para que proceda a hacer el returno correspondiente, a la ponencia distinta a la que ha presentado el proyecto de resolución durante la presente sesión ordinaria.


Con el permiso de la Consejera Presidenta, procedo a tomar la votación de los demás proyectos listados en bloque, que fueron presentados durante la presente sesión ordinaria por las y los integrantes de este Pleno:
· Consejera María Teresa Treviño.                                                            a favor
Con voto concurrente del RR/1778 del 2024
· Consejera María de los Ángeles Guzmán.                                              a favor 

        Con voto concurrente del RR/1778 del 2024
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez                                 a favor
        Con voto concurrente en RR/1778 del 2024
· Consejero Félix Fernando Ramírez.                                                        a favor 
        Con voto concurrente en RR/1778 del 2024
· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González.                con voto Particular
        Con voto concurrente en RR/1781 del 2024

Preguntarles, si sobre el expediente RR/1781 que fue presentado por el Consejero Félix Fernando Ramírez, también tengo la votación de voto concurrentes.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
El que acabo de comentar el 1781 del 2024 Secretario.


Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.
Gracias, informo que, una vez recabada la votación respectiva, para los proyectos listados en bloque, los mismos cuentan con 05 votos a favor, por los cuales han sido aprobados por la unanimidad de votos de las y los integrantes de este Pleno, con las siguientes anotaciones:
· De voto concurrente dentro del proyecto de resolución, identificado como RR/1778/2024 esto por la Consejera María Teresa Treviño, el Consejero Félix Fernando Ramírez, la Consejera Dra. María de los Ángeles Guzmán y el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.

· Y la anotación de voto concurrente formulado dentro del proyecto identificado RR/1781/2024, presentado por la Consejera Presidenta Brenda Lizeth González.
Adelante, Consejera Presidenta, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario, el siguiente punto, corresponde a la aprobación de los proyectos d ellos acuerdos identificados con los numerales 38 y 39 del apartado único del sexto punto del Orden del Día, sobre estos asuntos solicito al Secretario Técnico, pregunte a los integrantes del Pleno, si desean realizar comentarios, sobre dichos asuntos y en su caso, proceda a tomar la votación correspondiente, esto de manera nominal. 
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.
Claro que sí, Consejera Presidenta, integrantes del Pleno, les pregunto si desean hacer uso de la palabra para realizar comentarios, sobre estas dos propuestas de acuerdo, no existen intervenciones por parte de las y los integrantes del Pleno, por lo cual procedo a preguntarles, el sentido de su voto de manera nominal, para la aprobación estos dos proyectos de acuerdo.
· Consejera María Teresa Treviño.                                                             a favor      
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo.                                               a favor      

· Consejero María de los Ángeles Guzmán.                                              a favor
· Consejero Félix Fernando Ramírez.                                                        a favor
· Consejera Presidenta, Brenda Lizeth González.                                     a favor
Gracias, informo que, una vez recabada la información respectiva para estos dos proyectos de acuerdo, los mismos cuentan con 05 votos a favor y por ende han sido aprobados por la unanimidad de votos de este Pleno.
Adelante, Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Gracias, Secretario, para dar atención al siguiente punto del Orden del Día, relativo al Informe de Actividades, correspondiente al mes de noviembre del presente año, me voy a permitir presentar un breve resumen audiovisual del mismo

(presentación del informe en pantalla del Pleno).
Muchas gracias por su atención.

Ahora bien, acordé a las facultades que me concede la Ley de la materia, así como las correlativas que se señalan en el Reglamento Interior de este Organismo, me voy a permitir someter a la consideración del Pleno la aprobación del referido informe y, en caso de ser aprobado por este órgano colegiado, se autorice su difusión a través de las redes sociales oficiales de este Instituto.

Por lo anterior, solicito al Secretario de actas, someta a consideración del Pleno la presente propuesta.
Secretario Técnico del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta, pregunto a las y los integrantes del Pleno si desean hacer uso de la palabra, para hacer algún comentario sobre el contenido del referido Informe Mensual, que ha sido presentado por la Consejera Presidenta.

No existen intervenciones, por lo cual procedo someter a su consideración, la aprobación del referido Informe mensual, los que estén por la afirmativa sírvanse a manifestarlo, por favor de la forma acostumbrada.

Gracias, informo que son 05 votos a favor y, por lo tanto, el Informe de Actividades correspondiente al mes de noviembre de este Organismo ha sido aprobado por la unanimidad de votos de este Pleno. 
Consejera Presidenta, le informo que con lo anterior se tienen por desahogados los asuntos específicos a tratar y que fueron enlistados en el sexto punto del Orden del Día de la presente sesión ordinaria.

Respecto al séptimo punto del orden del día, se informa a este Pleno que no fueron incluidos asuntos en lo general para la presente sesión, por lo cual, cedemos el uso de la palabra a usted Consejera Presidenta para que proceda a dar trámite a los últimos dos puntos del orden del día de la presente sesión ordinaria.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto al punto octavo, se informa que la siguiente sesión ordinaria del Pleno se llevará a cabo en los términos de lo dispuesto en los artículos 14, 16 y 31 del Reglamento Interior de este Organismo Autónomo.

De esta forma es que hemos agotado todos y cada uno de los puntos del Orden del Día, en tal sentido, siendo las 13 horas con 19 minutos del día 18-dieciocho de diciembre del año 2024 dos mil veinticuatro, damos por concluida la Cuadragésima Séptima Sesión Ordinaria de este Pleno. Se levanta la sesión. 
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